
Urbana Džungla, Ostrvo Bogova i Talasi -
Bangkok, Ubud, Gili Trawangan, Legian

20. septembar 2026. - 7. oktobar 2026.
18 dana - 15 noći

Ako ste odlučili da u 2026. godini odete na jedno fenomenalno putovanje, onda to mora da bude ovo!
Zamislite spoj ne spojivog – samo ime kaže: PUTEM URBANE DŽUNGLE, OSTRVA BOGOVA I
TALASA. Nezaboravna avantura u trajanju od 17 dana, sa čak 10 uključenih besplatnih izleta!

� Obilazak Bangkoka po dolasku -  Khao San Road

� Obilazak Ubud Marketa

� Obilazak Pura Taman Saraswati hrama

� Obilazak Legiana

� Obilazak Double six plaž

� Obilazak Kute

� Obilazak tradicionalne pijace

� Kurs izrade i prinošenja darova

� Kurs izrade i ispijanja koktela

� Tradicionalna večera Babi Guling





Započinjemo naše putovanje u Bangkoku, fascinantnom megalopolisu koji pulsira energijom i životom.
Ovaj grad anđela, kako ga lokalno nazivaju, spoj je modernosti i tradicije, prepun bogatstva kulture,
istorije i arhitekture.
Evo delić onoga šta nas tamo čeka: prošetaćemo čuvenom Khao San Road, poznatom kao centar
backpackerske scene, gde se nalaze fenomenalne šarene pijace, restorani sa lokalnom hranom i živa
muzika koja svira do kasno u noć. Posetićemo i grandioznu Kraljevsku palatu, impozantne hramove Wat
Pho, a oni koji žele, moći će da uživaju u tradicionalnoj tajlandskoj masaži koja oslobađa stres i umor. I
ptice na grani znaju da je ovde najbolji noćni život, pa svi koji vole dobar provod neće biti razočarani.

Nastavljamo putovanje u Ubud, duhovno i kulturno srce Balija, smešteno među bujnim rižinim terasama i
tropskim šumama. Ovo je mesto gde se tradicija, umetnost i svakodnevni život stapaju u jedno.
Istražićemo Ubud Market, posetićemo Pura Taman Saraswati hram, i uživaćemo u šetnjama
nepreglednim pirinčanim terasama. Očekuje nas i kurs izrade i prinošenja darova, kao i prilika da
probamo lokalne specijalitete i povežemo se sa pravim balijskim ritmom života. Ubud nudi i wellness i
spa centre, idealne za relaksaciju i opuštanje nakon uzbudljivih dana istraživanja.

Putovanje nas vodi dalje na Gili Trawangan – ostrvo bez automobila, gde vreme usporava, a dani
prolaze u znaku tirkiznog mora, belih plaža i snorkelinga. Ovde ćemo uživati u snorkelingu na tri Gili
ostrva, videti kornjače i šarene korale, a naši vodiči i GoPro fotografi će zabeležiti sve nezaboravne
trenutke.
Pauza za ručak je moguća na Gili Air ili Gili Meno, a večeri donose zalaske sunca uz koktel na obali.
Ovde se diše punim plućima, hoda bosonogo i uživa u čistoj, ostrvskoj energiji.

Pripremite se za nezaboravnu avanturu sa našim veselim Jungle Tribe plemenom, jer su Bangkok, Ubud,
Gili i Legian destinacije koje ćete pamtiti celog života.

Rezervišite svoje mesto odmah i započnite putovanje iz snova!
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Plan i program

Dan 1: Okupljanje grupe i polazak

Okupljanje na aerodromu „Nikola Tesla“ u Beogradu dva sata pre leta – 09.15h (TK 1082). Priče o egzotičnim krajevima i smeškanje dok čekamo naš let. Dolazak u Istanbul u
12.05h po lokalnom vremenu. Let za Bangkok u  15.50h po lokalnom vremenu (TK 58). 

Prevoz
Avio kartu sa svim taksama na relaciji Beograd – Istanbul, u ekonomskoj klasi sa 23 kg čekiranog i 7 kg ručnog prtljaga
Avio kartu sa svim taksama na relaciji Istanbul – Bangkok, u ekonomskoj klasi sa 23 kg čekiranog i 7 kg ručnog prtljaga

Mesto
Beograd, Istanbul

Dan 2: Dolazak u Bangkok i fakultativni izlet - Bangkok City Tour

Dolazak u Bangkok u 05.10h po lokalnom vremenu i transfer do smeštaja.  Fakultativni izlet – Bangkok City Tour, gde imamo priliku da obiđemo Kraljevsku Palatu, čija je
izgradnja započeta1782. godine, tokom vladavine kralja Rame I, osnivača Čakri dinastije i koja kasnije postaje kraljevska rezidencija. U okviruPalate smešten je i Hram
Smaragdnog Bude, najveća tajlandska svetinja. Figura Bude isklesana je od zelenog žada. Potomposećujemo Hram Zore (Wat Arun), Hram Ležećeg Bude (Wat Pho) sa
ogromnom statuom dužine 46 m i visine 15 m, kojapredstavlja prelazak Bude u nirvanu. Slobodno popodne i mogućnost odlaska u neki od najpoznatijih nebodera sapogledom na
nepregledna svetla Bangkoka. Noćenje.

Prevoz
Transfer od aerodroma do hotela u Bangkoku.

Smeštaj
Twin Towers (1 noć)

Mesto
Bangkok

Fakultativni izleti
Bangkok City Tour

Dan 3: Fakultativni izlet – Maeklong Train Market i Plutajuća pijaca.

Fakultativni izlet – Maeklong Train Market i Plutajuća pijaca. Obilazimo pijacu na pruzi, taman na vreme da vidimo kako voz kreće iz stanice i prolazi tačno kroz sredinu pijace.
Prodavci ubrzano podižu tende i sklanjaju sve što smeta vozu da prođe. Voz odlazi, a mi razgledamo i kupujemo raznovrsno voće, povrće, cveće... Iza ne tako poznatog naziva
Damnoen Saduak stoji jedna od najpoznatijih atrakcija Tajlanda – plutajuća pijaca. Na oko 100 km jugoistočno od Bangkoka nalazi se malo trgovačko mesto ispresecano
kanalima izgrađenih još u XVlll veku. U duhu starih tajlandskih zemljoradnika, krećući se čamcem kroz zelenkastu vodu, polako se približavaju trgovci sa raznolikim ponudama.
Starice sa slamenim šeširima uz osmeh nude najrazličitija jela, poslastice i sokove od egzotičnog voća, na isti način kao i stotinama godina unazad.Povratak u Bangkok. Noćenje.

Smeštaj
Twin Towers (1 noć)

Mesto
Bangkok

Hrana
Doručak × 1

Fakultativni izleti
Plutajuća pijaca i Maeklong pijaca na pruzi

Dan 4: Slobodan dan za obilazak Bangkoka u sopstvenom ritmu.

Slobodan dan za istraživanje grada u sopstvenom ritmu. Dan kao stvoren za šoping i gastronomski užitak. Sumiramo utiske dok ispijamo koktele u nekom od poznatih rooftopova
i uživamo u pogledu na urbanu džunglu. Opraštamo se od urbane džungle odlaskom do  čuvene ulice za bekpekere – Kao San (Khao San Road). Slobodno vreme. Noćenje. 

Smeštaj
Twin Towers (1 noć)

Mesto
Bangkok

Hrana
Doručak × 1
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Dan 5: Let za Denpasar i transfer do smeštaja u Ubudu.

Napuštanje smeštaja, transfer do aerodroma na lokalni let za Denpasar.  Transfer do smeštaja u Ubudu. Ubud je duhovni i kulturni centar ostrva, mesto gde se tradicija, umetnost
i svakodnevni život prepliću. Prvi susret sa Ubudom donosi šetnje kroz lokalne pijace, mirise začina, zvuke prirode i osećaj povezanosti sa ostrvom. Slobodno vreme. Noćenje.

Prevoz
Avio kartu sa svim taksama na relaciji Bangkok - Denpasar
Lokalni transfer od aerodroma do hotela u Ubudu

Smeštaj
Sthala, A Tribute Portfolio Hotel (1 noć)

Mesto
Bangkok , Denpasar, Ubud

Hrana
Doručak × 1

Dan 6: Fakultativni izlet - Detox izlet

Fakultativni izlet -  Detox . Naša prva stanica je jedan od najsvetijih i najstarijih hramova Balija- Tirta Empul. Oblačimo se u tradicionalnu nošnju i upuštamo se u ritual duhovnog
čišćenja na svetim izvorima u hramu. Idemo od izvora do izvora, dok primamo blagoslove I prilažemo darove bogovima, prirodi I ljudima. Posle Tirta Empula, posećujemo čuvenu
Bali ljuljašku- ljuljanje na jednoj od najvećih ljuljaški u svetu gde ćete imati utisak kao da letite iznad prašume Balija. Ceo kompleks se sastoji od više ljuljaški, različitih veličina, i
dosta fotogeničnih kutaka, u vidu poznatih gnezda. Nakon adrenalinske avanture sledi opuštanje u Jungle fish baru. U oblasti Ubuda, jedan od najlepših barova-fenomenalni
infiniti bazen, u samom srcu džungle! Uživamo u hladnim koktelima, lokalnoj hrani i dobroj muzici. Povratak u smeštaj. Noćenje.

Smeštaj
Sthala, A Tribute Portfolio Hotel (1 noć)

Mesto
Ubud

Hrana
Doručak × 1

Fakultativni izleti
Detox izlet

Dan 7: Fakultativni izlet - Besaki hram, Tirtiganga palata i Virgin Beach

Dan za fakultativni izlet  - Besaki Hram, Tirtaganga i Virgin Beach - Celodnevni izlet gde ćemo imati prilike da obiđemo jedne od najlepših simbola Balija. Prvi na listi je  Besaki
hram koji se nalazi u podnožju vulkana Agung koji je poslednji put eruptirao u Novembru 2017. godine. Drugačije ga zovu „hramom svih hramova“ ili „majkom hramova“. Nakon
obilaska hrama  sledi vožnja kroz lokalna sela do „Vodene palate” – Tirtaganga. Ova palata oduševljava svojim vrtovima i bazenom po kojem se se može šetati kamenom stazom
i hraniti narandžasti šarani. Voda u palati se smatra svetom pa ko želi može se i okupati ovde. Nakon obilaska ovog nestvarnog mesta, odlazimo na jednu od najlepših plaža na
istoku Balija – Virgin Beach.  Slobodno vreme za kupanje i druženje. Povratak u smeštaj. Noćenje.

Smeštaj
Sthala, A Tribute Portfolio Hotel (1 noć)

Mesto
Ubud

Hrana
Doručak × 1

Fakultativni izleti
Besaki hram, Tirtaganga i Virgin beach

Jungle Travel d.o.o.
Gospodar Jevremova 49,

11000 Beograd

PIB: 104677446

MB: 20211857

Broj licence: A OTP 159/2021

Tekući račun: 170-30032091000-43 Unicredit banka

Telefon: 011 2400213

E-mail: kontakt@jungletribe.rs

Sajt: www.jungletribe.rs

Urbana Džungla, Ostrvo Bogova i Talasi - Bangkok,
Ubud, Gili Trawangan, Legian

7. 5. 2026. Strana 4 od 17

https://www.jungletribe.rs/


Dan 8: Fakultativni izlet - Ubud, šuma majmuna, Goa Gaja hram, bašta začina

Fakultativni izlet Ubud - Šuma Majmuna, Goa Gaja hram, Bašta Začina, Kintamani - Celodnevni izlet iz Ubuda. Dan za prirodu, majmune, umetnost, vulkan, začine i polja pirinča.
Za početak je predviđeno druženje sa razigranim i veselim majmunima u njihovom prirodnom okruženju, velikoj šumi sa ostacima starih hramova. Nakon obilaska šume
majmuna,  odlazimo u baštu začina. Na ovom izletu javlja se jedinstvena prilika da probate najneobičniju i najskuplju kafu na svetu, Kopi Luwak! Šetnjom kroz baštu začina
upoznaju se brojne biljke i začini ali i životinjice koje su zaslužne za proizvodnju pomenute kafe. Poslenja stanica je restoran sa vidikovcem u Kintamani selu. Pogled doseže do
vulkana Batur i istoimenog jezera. Pauza za ručak i odmor. Povratak u Ubud - grad umetnosti i neverovatnih galerija, pijaca, ljudi i energije. Savršen dan na Baliju! Nakon
fakultativnog obilaska prošetaćemo do najslikanijeg hrama u Ubudu, poznatijeg kao Lotus hram- Taman Pura Saraswati, a zatim i do Ubud tradicionalne pijace gde ćemo se
cenjkati i uživati u šopingu. Noćenje.

Smeštaj
Sthala, A Tribute Portfolio Hotel (1 noć)

Mesto
Ubud

Hrana
Doručak × 1

Fakultativni izleti
Ubud, šuma majmuna, Goa Gajah hram, bašta začina i Kintamani

Dan 9: Odlazak na Gili Trawangan

Napuštamo smeštaj i krećemo ka luki, iz koje isplovljavamo i krećemo ka Giliju. Gili Trawangan je prvo od ukupno tri ostrva u nizu. Ulazimo u mirniji vajb, prepuštamo se moru i
uzivamo u talasima. Cipele ostaju po strani, ovde se hoda bosim stopalima i diše punim plućima. Dolazak na Gili Trawangan. Smeštaj u hotel. Slobodno vreme za individulane
akrivnosti. Prvi zalazak sunca dočekujemo uz koktel na plaži, sa pogledom na okean koji menja boje.  Veče donosi laganu muziku, talase u pozadini i onaj osećaj da smo stigli
tamo gde treba. Noćenje. 

Prevoz
Lokalni transfer iz hotela u Ubudu do luke
Brzi trajekt na relaciji Bali - Gili Trawangan

Smeštaj
The Beach House Resort & Spa, Gili Trawangan (1 noć)

Mesto
Ubud, Gili

Hrana
Doručak × 1

Dan 10: Fakultativni izlet- Snorkeling na Tri Ostrva (Trawangan, Meno & Air)

Nakon doručka spremni smo za okeansku avanturu na tri ostrva. Fakultativni izlet - Snorkeling na Tri Ostrva (Trawangan, Meno & Air). Ukrcavamo se na glass bottom boat i
ostavljamo obalu iza sebe – ispred nas su tri Gili ostrva i tirkiz koji nema kraj.Prva stanica je Statue Point – podvodni svet gde se skulpture stapaju sa koralima, a tišina okeana
govori više od reči. Zatim nastavljamo ka Turtle Pointu, mestu gde se susrećemo sa morskim kornjačama, u njihovom prirodnom ritmu, bez žurbe. Treća stanica je Coral Reef,
šarena eksplozija života ispod površine – ribe, boje, svetlost koja se lomi kroz vodu. Pauza za ručan na nekom od ostrva, mi briamo, Air ili Meno. Ovo nije samo izlet. Ovo je dan
kada postajemo deo okeana. Povratak na Gili Trawangan. Slobodno vreme za individulane aktivnosti. Noćenje. 

Smeštaj
The Beach House Resort & Spa, Gili Trawangan (1 noć)

Mesto
Gili

Fakultativni izleti
Snorkeling na Tri Ostrva (Trawangan, Meno & Air)
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Dan 11: Transfer do Legijana

Napuštamo smeštaj i odlazimo u Legijan. Naša prva stanica na putu do novog smeštaja su čuvene terase polja pirinča Tegalalang- uživamo u nepreglednom, zelenom
prostranstvu, učimo kako se gaji pirinač i idemo na treking kroz najpoznatija polja pirinča na baliju pod zaštitom UNESCO. Nakon toga, još jedan biser i zaštitni znak Balija-
magični hram Tanah Lot, hram na vodi, koji štiti ostrvo od zlih duhova! Legenda kaže ako prilikom posete dodjete u Tanah Lot, vratićete se sigurno na Bali! Nakon ispunjenog
dana, dolazak u smeštaj u Legijanu i vreme za koktele! Uz zalazak sunca, uživamo u tehnikama izrade koktela, učimo mirise i ukuse koji se slažu uz arak, i ispijamo neke od
najsvežijih koktela. Savršen dan na ostrvu Bogova! Noćenje.

Prevoz
Brzi Trajekt od Gili Gili Trawangana do luke
Transfer od aluke do hotela u Legianu

Smeštaj
Fairfield by Marriott (1 noć)

Mesto
Gili, Legian

Hrana
Doručak × 1

Dan 12: Fakultativni izlet - Nusa Penida

Fakultativni izlet - Nusa Penida. Dan za posetu najpoznatijeg ostrva u blizini Balija – nezaobilazna Nusa Penida. Vožnja katamaranom do ovog rajskog ostrva,a potom sledi
obilazak ostrva. Vožnja do čuvenog vidikovca kod T-Rex zaliva. Slikamo se iznad stene koja ima oblik glave najpoznatijeg dinosaurusa. Nastavljamo obilazak ostrva , odmaramo
na plažama i uživamo u prirodi. Povratak na Bali u popodnevnim časovima. Noćenje.

Smeštaj
Fairfield by Marriott (1 noć)

Mesto
Legian

Hrana
Doručak × 1

Fakultativni izleti
Nusa Penida

Dan 13: Fakultativni izlet - Nusa Dua i Jimbaran

Nakon doručka, posećujemo lokalnu, tradicionalnu pijacu i učimo šta su to darovi- caning sari i kako se prave. Prilažemo darove duhovima i bogovima Balija, i napunjeni
pozitivnom energijom krećemo u dan relaksacije, dan plaža! Fakultativni izlet Nusa Dua i Jimbaran - Za početak Nusa Dua, regija poznata po luksuznim hotelima, rizortovima,
plažama sa belim peskom i beskrajno plavom moru. Sunčamo se, kupamo i ispijamo koktele u nekom od beach barova. Potom je na redu Jimbaran plaža, poznata po najlepšim
zalascima Sunca. Mi se ukrcavamo na tradicionalne balinežanske brodiće i vozimo se pravo u zalazak. Večera morskih plodova na plaži. Povratak u smeštaj. Noćenje.

Smeštaj
Fairfield by Marriott (1 noć)

Mesto
Legian

Hrana
Doručak × 1

Fakultativni izleti
Nusa Dua i Jimbaran

Dan 14: Rafting i Park Ptica

Napuštamo smeštaj i odlazimo na  fakultativni izlet - Rafting i Park Ptica - Celodnevni dan za avanturu! Pod punom opremom, dan započinje spuštanjem niz gotovo 300 stepenika
do reke a onda čamcima niz brzake, uživajući u neverovatnoj prirodi i zelenilu. Nakon adrenalinske avanture i pauze, sledeće stajalište je park ptica. Ovde se nalazi veliki broj
šarenih i neobičnih vrsta iz celog sveta! Druženje sa pernatim stanovnicima Balija i uživanje u njihovoj predstavi. Povratak u smeštaj. Noćenje.

Smeštaj
Fairfield by Marriott (1 noć)

Mesto
Legian

Hrana
Doručak × 1

Fakultativni izleti
Rafting i Park ptica
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Dan 15: Fakultativni izlet - Padang padang, Suluban, Uluvatu i kečak ples

 Fakultativni izlet  - Hram Uluvatu, Padang padang plaža, Sulubau sa mogućnošću posmatranja Kečak plesa. Dan sa upoznavanjem sa južnim delom ostrva. Idemo na čuvanu
plažu Padang Padang, poznatau po filmu sa Juliom Roberts- Jedi, moli, voli i po jednom od najvećih surf takmičenja u Aziji. Uzivamo u sakrivenoj plaži medju liticama, lokalnim
varungovima i igramo se sa majmunima koji žive na ovoj plaži. Posle kupanja, svraćamo na jedan brzi foto stop, na čuvenoj surf plaži Suluban-plaža uklesana u prirodnoj litici, do
koje se dolazi vijugavim stepenicama, kroz prirodni kameni luk. Najlepša boja vode se nalazi baš na ovoj plaži,i nije ni čudo što je zovu Blue point. Nakon toga, selimo se na
jedan od najlepših mesta za zalazak sunca na ostrvu, a to je Uluwatu hram. Jedan od 11 hramova koji se nalaze na obodu ostrva, i služe za zaštitu ostrva od zlih sila. Hram je
mesto prirodnog staništa dugorepih makakija, i nalazi se na samoj litici o koju se razbijaju močni talasi. Uz zalazak sunca uživamo u tradicionalnom trans plesu kečak, koji nam
predstavlja celu priču poznatog epa Ramajana. Povratak u smeštaj.  Noćenje.

Smeštaj
Fairfield by Marriott (1 noć)

Mesto
Legian

Hrana
Doručak × 1

Fakultativni izleti
Padang padang plaža, Sulubau, Uluvatu hram, kečak ples

Dan 16: Fakultativni izlet Luna Beach Club

Nakon doručka, ovaj dan posvećujemo potpunom opuštanju i chill atmosferi. Posle nekoliko dinamičnih dana ispunjenih avanturama, dolazi trenutak da usporimo i uživamo u
Baliju na najlepši mogući način. Fakultativni izlet  Luna Beach Club, ekskluzivni beach club smešten na samoj obali Nyanyi Beach. Ovo je mesto gde se susreću tropski ambijent,
sofisticirani luksuz i odlična energija.Dan provodimo uz infinity bazen, u ritmu dobre muzike, sa pogledom koji ostavlja bez daha. Sunčanje, kupanje, opušteno druženje i
fotografisanje čine ovaj dan savršenim balijskim odmorom. Povratak u smeštaj slobodno vreme za individualne aktivnosti. Noćenje.

Smeštaj
Fairfield by Marriott (1 noć)

Mesto
Legian

Hrana
Kontinentalni doručak × 1

Fakultativni izleti
Luna Beach Club

Dan 17: Poslednji dan na Baliju. Napuštanje smeštaja i slobodno vreme do večernjeg transfera

Poslednji dan na Baliju. Sumiramo utiske, ispijamo koktele na plaži, uživamo u slobodnom vremenu do aerodroma i  večernjeg transfera. Transfer do aerodroma i let za Beograd
u 20.55h po loklanom vremenu sa presedanjem u Istanbulu (TK 67). 

Prevoz
Transfer od hotela u Legianu do aerodroma
Avio karta sa svim taksama na relaciji Denpasar- Istanbul sa 23kg čekiranog i 7kg ručnog prtljaga

Mesto
Legian, Denpasar, Istanbul

Hrana
Doručak × 1

Dan 18: Povratak i kraj putovanja.

Dolazak u Istanbul u 04.45h po lokalnom vremenu. Konekcija na let. Let za Beograd u 14.25h. po loklanom vremenu (TK 1081). Dolazak u Beograd u 15.10h. Kraj putovanja.

Prevoz
Avio kartu sa svim taksama na relaciji Istanbul - Beograd, u ekonomskoj klasi, sa 253kg čekiranog i 7kg ručnog prtljaga

Mesto
Istanbul, Beograd

Cene i uslovi
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Nije uključeno

Individualne troškove nastale za vreme trajanja aranžmana
Fakultativne izlete i ulaznice za kulturno istorijske spomenike
Osiguranje od otkaza putovanja (može se uzeti u bilo kojoj osiguravajućoj kući)
Doplatu za jednokrevetnu sobu
Vizu za Indoneziju (35 USD)
Doplata za poskupljenje takse za gorivo - visina YQ takse koja predstavlja nadoknadu za gorivo određena je prema ceni goriva u trenutku objavljivanja programa
putovanja i podložna je promenama. Putnici će o promeni cene avio prevoza biti obavešteni pisanim putem i biće u obavezi da organizatoru putovanja uplate razliku, što je
putnicima programom putovanja kao sastavnim delom ugovora o putovanju saopšteno i što su putnici potpisanim ugovorom i saglasnošću prihvatili.
Viza za Tajland 8,400 RSD (70 EUR)
Taksa za ulazak na Bali (oko 10$)
Međunarodno zdravstveno osiguranje (Globos osiguranje, do 30.000 eur, KOMFORT, od 19 do 69 godina–Za 12 dana bez COVID-19 pokrića- 2.300 RSD / za 12 dana sa
COVID-19 pokrićem – 3.000 RSD) Za 13 dana bez COVID-19 pokrića- 2.500 RSD / za 13 dana sa COVID-19 pokrićem – 3.250 RSD)  / Za 14 dana bez COVID-19
pokrića- 2.700 RSD / za 13 dana sa COVID-19 pokrićem – 3.450 RSD) 

Uslovi plaćanja: Prilikom prijavljivanja plaća se 350 € u dinarskoj protiv vrednosti po srednjem kursu Narodne banke Srbije na dan uplate, a ostatak sume plaća se u agenciji u
dinarsko jprotiv vrednosti po srednjem kursu Narodne banke Srbije na dan uplate, najkasnije 6 nedelja pred put. Mogućnost plaćanja preko računa i karticama Visa, Master,
Maestro i Dina.

Prijavljivanje: Preporučujemo ranije prijave jer je broj mesta ograničen. Prilikom prijave potrebno je dostaviti skeniranu prvu stranu pasoša, u suprotnom agencija ne snosi
odgovornost od štampanja aviokarata sa pogrešnim imenom. Prijava je validna jedino uz uplatu avansa. Dokumenta za vize potrebno je dostaviti najkasnije mesec dana pred put.
Ukoliko putnici ne dostave dokumenta za vize u navedenom roku, dužni su da sami obezbede vize za putovanje. Ukoliko putnici sami pribavljaju vize, dužni su da kopiju vize
dostave do 15 dana pred put.

Fakultativni izleti
Bangkok City Tour
Cena: od 65,00  do 70,00 

Bangkok je savršen primer jedne haotične, ogromne azijske metropole spajajući nespojivo, tradiciju s modernim, vekovima stare budističke hramove i ogromne trgovačke centre,
budističke sveštenike sa ladyboy-evima... Ovaj grad godišnje poseti 11 miliona turista, upravo zbog 1.000 šarenih hramova, „crvenih“ četvrti i fenomenalnog šopinga, pa je time on
apsolutno konkurentan Londonu, Parizu i Njujorku. Na ovom izletu ćete imati prilike da vidite sve najbitnije i najlepše znamenitosti grada Bangkoka, a ovo je planirani itinerer:
Obilazak Kraljevske Palate (Grand Palace) i Hrama Smaragdnog Bude (Wat Phra Kaew). Kraljevska palata predstavlja najveću turističku atrakciju u Bangkoku. Datira iz 1782.
godine i u svojoj originalnoj verziji je bila kopija palate iz stare prestonice Ajutaje (Ayutthaya), ali je vremenom nadograđivana. Ceo kompleks obuhvata površinu od 218.400 m² i
sastoji se iz kompleksa zgrada, paviljona i unutrašnjih dvorišta. Kompleks je podeljen na dva dela: Hram Smaragdnog Bude i Kraljevsku rezidenciju. Kratka šetnja do sledećeg
lokaliteta, Hrama Ležećeg Bude (Wat Pho). Ovaj hram se nalazi odmah pored Kraljevske palate i jedan je od najstarijih i najvećih hramova u Bangkoku sa površinom od 8
hektara. Na ovom prostoru možete videti čak 91 pagodu, a 4 najznačajnije (svaka je visine 42m) predstavljaju prva 3 kralja iz porodice Čakri, dok su 2 sagrađene za kralja Ramu
III.  U Wat Pho-u možete videti preko 1000 prikaza Bude!  Ipak, najveća atrakcija je statua „Ležećeg Bude“, po kojoj čitav kompleks i nosi naziv. Statua je duga 46 m i visoka 15 m
i predstavlja Budu u stanju nirvane, na kraju svojih reinkarnacija. Kratka šetnja do reke i prelazak brodićem na drugu stranu do Wat Aruna (Hram Zore). Ovaj Hram je jedan od
najpoznatijih simbola celog Tajlanda i vrlo često prati svako njegovo predstavljanje. Posle pada Ajutaje, kralj Taksin dolazi u Bangkok sa svojim trupama i utočište im postaje Wat
Arun. On je preimenovao ovaj hram u „Hram svitanja“ po indijskom Bogu zore Arunu, zato što se veruje da je kralj Taksin baš u svitanje došao na ovo mesto. Nekada je ovaj
hram bio dom Smaragdnog Bude, pre nego što je premešten u Kraljevsku palatu. Povratak u hotel. 

Cena izleta obuhvata: ulaznice za Grand Palace i Wat Phra Kaew, ulaznicu za Wat Pho, ulaznicu za Wat Arun, stručnog licenciranog vodiča na engleskom jeziku i organizovan
prevoz po predviđenom itinereru.

*Za ovaj izlet je potrebno poneti garderobu prikladnu za ulazak i obilaza Kraljevske Palate i hramova.

Plutajuća pijaca i Maeklong pijaca na pruzi
Cena: 45,00 

Poludnevni izlet na kojem ćemo imati prilike da se upoznamo sa starom tradicijom života na vodi na Tajlandu. Veoma živopisni prizori plutajuće pijace u kombinaciji sa
neponovljivim iskustvom živahnog i jedinstvenog Train Marketa. Maeklong pijaca je nastala početkom 20. veka, nakon što je 1905. godine izgradjena železnička pruga za prevoz
morske hrane prema Bangkoku. Umesto da se presele, lokalni trgovci odlučili su ostati i prilagoditi se novoj situaciji. Dok bi se drugi trgovci povukli, ovde su voz i pijaca naučili
postojati u savršenom skladu. Prizor koji spaja haos i red, opasnost i svakodnevnicu, pretvorio je Maeklong u jednu od najpoznatijih atrakcija Tajlanda. Stižemo na Train market
taman na vreme da vidimo kako voz kreće iz stanice i prolazi tačno kroz sredinu pijace. Prodavci užurbano podižu tende i sklanjaju sve što smeta vozu da prođe. Turisti i kupci se
trčećim korakom pomeraju kako bi šine ostale oslobođene za nesmetan prolazak voza. Čuje se glasna sirena kao signal i svi uzbuđeno stojimo i čekamo. Voz nailazi, mašemo
putnicima iz voza, kao i oni nama. Čim ode voz, vraćamo se detaljnom pregledanju pijace i kupovini raznovrsnog voća, povrća, cveća, mesa i ribe. Ova linija saobraća
svakodnevno po nekoliko puta na relaciji Meaklong – Banlaem, a sama vožnja traje oko 90 minuta. Sledi vožnja do plutajuće pijace – Damnoen Saduk. Na oko 100 km

Šta je uključeno

Regularna cena
2.449,00 

VELIKA MAJSKA AKCIJA
Važi za sve prijave do 18.05.2026. ili do popune mesta po akcijskim cenama.

1.999,00 
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jugoistočno od Bangkoka nalazi se malo trgovačko mesto ispresecano kanalima izgrađenim još u XVlll veku. U duhu starih tajlandskih zemljoradnika krećući se čamcem kroz
zelenkastu vodu polako se približavaju trgovci sa raznolikim ponudama. Starice sa slamenim šeširima i u svojoj tradicionalnoj odeći plave boje uz osmeh nude najrazličitija jela,
poslastice i sokove od egzotičnog voća na isti način kao i stotinama godina unazad. Lokalno stanovništvo i monasi iz obližnjeg hrama glavne su mušterije u ranim jutarnjim
časovima, a od 9 časova pristižu radoznali posetioci iz svih krajeva sveta.  Zna se da je na ovoj plutajućoj pijaci snimljeno i nekoliko poznatih filmova poput filma „Čovek sa
zlatnim pištoljem“ sa glumcem Rodžerom Murom (Roger Moore) kao Džems Bond (James Bond). U prvom filmu snimana je scena potere u kanalu. Drugi film koji je sniman na
ovoj plutajućoj pijaci je „Opasni Bangkok“ (Bangkok Dangerous) sa glumcem Nikolas Kejdžom (Nicolas Cage), a scene su snimane na samoj pijaci.

Cena izleta obuhvata: vožnju čamcem po plutajućoj pijaci, stručnog licenciranog vodiča na engleskom jeziku i organizovan prevoz po predviđenom itinereru.

Detox izlet
Cena: 55,00 

Celodnevni izlet u oblasti Ubuda. Naša prva stanica je jedan od najsvetijih hramova Balija- Tirta Empul. Čistih misli, opušteni nakon jutranje meditacije, upuštamo se u ritual
duhovnog čišćenja na svetim izvorima u hramu. Oblačimo se u tradicionalnu nošnju, potapamo u svete bazene I smenjujemo na hladnim izvorima koji se ulivaju u bazene. Posle
Tirta Empula, posećujemo čuvenu Bali ljuljašku- ljuljanje na jednoj od najvećih ljuljaški u svetu gde ćete imati utisak kao da letite iznad prašume Balija. Ceo kompleks se sastoji
od više ljuljaški, različitih veličina, i dosta fotogeničnih kutaka, u vidu poznatih gnezda, ramova itd. Nakon adrenalinske avanture, selimo se na prelepi bazen u Jungle fish baru. U
oblasti Ubuda, jedan od najlepših barova-fenomenalni infiniti bazen, u srcu džungle! Uživamo u hladnim koktelima, odličnoj izbalansiranoj hrani, dobroj muzici.. Cena izleta
obuhvata: organizovan prevoz po predviđenom itinereru, ulaznice za lokalitete i stručnog lokalnog vodiča na engleskom jeziku. Cena ne uključuje: Ulaznicu za Jungle fihs bar,
hranu I piće.

Besaki hram, Tirtaganga i Virgin beach
Cena: 45,00 

Celodnevni izlet iz Ubuda na kojem se obilaze važni hramovi ali i uživa na jednoj od najlepših zavučenih i mirnijih plaža na Baliju. Besaki hram nalazi se u podnožju vulkana
Agung koji je poslednji put eruptirao u Novembru 2017. godine. Drugačije ga zovu „hramom svih hramova“ ili „majkom hramova“. Nalazi se pod zaštitom UNESCO-a i najvetije je
mesto za čitavo hinduističko stanovništvo Balija. Tirtaganga ili „Vodena palata“ oduševljava svojim vrtovima i bazenom po kojem se se može šetati kamenom stazom i hraniti
narandžasti šarani. Ova voda se smatra svetom pa ko želi može se i okupati ovde.Cena izleta obuhvata: organizovan prevoz po predviđenom itinereru, sve ulaznice za navedene
lokalitete i stručnog lokalnog vodiča na engleskom jeziku.

Ubud, šuma majmuna, Goa Gajah hram, bašta začina i Kintamani
Cena: 50,00 

Celodnevni izlet iz Ubuda. Dan za prirodu, majmune, umetnost, vulkan, začine i polja pirinča. Za početak je predviđeno druženje sa razigranim i veselim majmunima u njihovom
prirodnom okruženju, velikoj šumi sa ostacima starih hramova.  Zatim, obilazimo jedan skriveni hram u pećini u prelepoj zelenoj oazi prepunoj bazena sa lotus lokvanjima, malim
vodopadom, i ostacima nekadašnjih starih hramova- Goa Gajah. Nakon obilaska hrama,  odlazimo u baštu začina. Na ovom izletu javlja se jedinstvena prilika da probate
najneobičniju i najskuplju kafu na svetu, Kopi Luwak! Šetnjom kroz baštu začina upoznaju se brojne biljke i začini ali i životinjice koje su zaslužne za proizvodnju pomenute kafe.
Poslenja stanica je restoran sa vidikovcem u Kintamani selu. Pogled doseže do vulkana Batur i istoimenog jezera. Pauza za ručak i odmor. Povratak u Ubud - grad umetnosti i
neverovatnih galerija, pijaca, ljudi i energije. Savršen dan na Baliju! Cena izleta obuhvata: organizovan prevoz po predviđenom itinereru, sve ulaznice za navedene lokalitete i
stručnog lokalnog vodiča na engleskom jeziku.

Snorkeling na Tri Ostrva (Trawangan, Meno & Air)
Cena: 35,00 

Dan počinje na moru.Ukrcavamo se na glass bottom boat i ostavljamo obalu iza sebe – ispred nas su tri Gili ostrva i tirkiz koji nema kraj.Prva stanica je Statue Point – podvodni
svet gde se skulpture stapaju sa koralima, a tišina okeana govori više od reči.Zatim nastavljamo ka Turtle Pointu, mestu gde se susrećemo sa morskim kornjačama, u njihovom
prirodnom ritmu, bez žurbe.Treća stanica je Coral Reef, šarena eksplozija života ispod površine – ribe, boje, svetlost koja se lomi kroz vodu.Svaki zaron beleži naš snorkeling
fotograf sa GoPro kamerom, da uspomene ostanu sa nama i iznad mora.Između zarona, sunce, more i tišina.
Pauza za ručak je moguća na Gili Airu ili Gili Menu – lagano, bosonogo, ostrvski (opciono).Ovo nije samo izlet.Ovo je dan kada postajemo deo okeana.
Cena izleta uključuje: Glass bottom boat za obilazak sva tri. Gili ostrva Snorkeling na 3 lokacije. Licenciranog snorkeling vodiča. Profesionalni snorkeling fotografa. GoPro
fotografije i video snimci (digitalna dostava) Kompletnu snorkeling opremu(maska, disalica, peraja). Mineralnu vodu tokom izleta. Bezbednosnu opremu i organizaciju izleta.
Usluge predstavnika na destinaciji. 
Cena izleta ne uključuje: Ručak na Gili Airu ili Gili Menu. Piće i lična potrošnja tokom pauze. Lićne troškove i napojnice. 

Nusa Penida
Cena: 75,00 

Dan za posetu najpoznatijeg ostrva u blizini Balija – nezaobilazna Nusa Penida. Vožnja brzim čamcem do ovog rajskog ostrva,a potom sledi obilazak ostrva. Vožnja do čuvenog
vidikovca kod T-Rex zaliva. Slikamo se iznad stene koja ima oblik glave najpoznatijeg dinosaurusa. Nastavljamo obilazak ostrva , odmaramo na plažama i uživamo u prirodi.
Cena izleta obuhvata: povrtani transfer do luke, vožnja brodom do ostrva, obilazak ostrva, lokalni vodič.

Nusa Dua i Jimbaran
Cena: 50,00 

Za početak Nusa Dua, regija poznata po luksuznim hotelima, rizortovima, plažama sa belim peskom i beskrajno plavom moru. Sunčamo se, kupamo i ispijamo koktele u nekom
od beach barova. Potom je na redu Jimbaran plaža, poznata po najlepšim zalascima Sunca. Mi se ukrcavamo na tradicionalne balinežanske brodiće i vozimo se pravo u zalazak.
Večera na plaži. Cena izleta obuhvata: povratni transferi do Nusa Due i Jimbarana ,vožnju brodom i večeru na Jimbaran plaži.

Rafting i Park ptica
Cena: 70,00 

Celodnevni dan za avanturu! Pod punom opremom, dan započinje spuštanjem niz gotovo 300 stepenika do reke a onda čamcima niz brzake, uživajući u neverovatnoj prirodi i
zelenilu. Nakon toga poslednje stajalište je park ptica gde se nalazi veliki broj šarenih i neobičnih vrsta iz celog sveta! Druženje sa pernatim stanovnicima Balija i uživanje u
njihovoj predstavi! Cena izleta obuhvata: organizovan prevoz po predviđenom itinereru, sve ulaznice za navedene lokalitete, rafting sa svom neophodnom opremom, ručak bez
konzumacije pića i stručnog lokalnog vodiča na engleskom jeziku, usluge predstavnika agencije. 
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Padang padang plaža, Sulubau, Uluvatu hram, kečak ples
Cena: 50,00 

Dan sa upoznavanjem sa južnim delom ostrva. Idemo na čuvanu plažu Padang Padang, poznatau po filmu sa Juliom Roberts- Jedi, moli, voli i po jednom od najvećih surf
takmičenja u Aziji. Uzivamo u sakrivenoj plaži medju liticama, lokalnim varungovima i igramo se sa majmunima koji žive na ovoj plaži. Posle kupanja, svraćamo na jedan brzi foto
stop, na čuvenoj surf plaži Suluban-plaža uklesana u prirodnoj litici, do koje se dolazi vijugavim stepenicama, kroz prirodni kameni luk. Najlepša boja vode se nalazi baš na ovoj
plaži,i nije ni čudo što je zovu Blue point. Nakon toga, selimo se na jedan od najlepših mesta za zalazak sunca na ostrvu, a to je Uluwatu hram. Jedan od 11 hramova koji se
nalaze na obodu ostrva, i služe za zaštitu ostrva od zlih sila. Hram je mesto prirodnog staništa dugorepih makakija, i nalazi se na samoj litici o koju se razbijaju močni talasi.
Odlazak na lokalni ples Kečak u hramu. Ples nam predstavlja celu priču poznatog epa Ramajana. Cena izleta obuhvata: organizovan prevoz po predviđenom itinereru, sve
ulaznice za navedene lokalitete i stručnog lokalnog vodiča na engleskom jeziku.

Luna Beach Club
Cena: 30,00 

Posećujemo spektakularni Luna Beach Club, smešten direktno na prelepoj Nyanyi Beach – mesto gde se tropska magija, luksuz i pozitivna energija stapaju u savršen Bali
doživljaj. Nakon doručka, ovaj dan posvećujemo potpunom opuštanju i chill atmosferi. Posle nekoliko dinamičnih dana ispunjenih avanturama, dolazi trenutak da usporimo i
uživamo u Baliju na najlepši mogući način. Ekskluzivni beach club smešten na samoj obali Nyanyi Beach. Ovo je mesto gde se susreću tropski ambijent, sofisticirani luksuz i
odlična energija.Dan provodimo uz infinity bazen, u ritmu dobre muzike, sa pogledom koji ostavlja bez daha. Sunčanje, kupanje, opušteno druženje i fotografisanje čine ovaj dan
savršenim balijskim odmorom. 
Cena izleta obuhvata: organizovan prevoz po predviđenom itinereru, ulaznicu za beach club, usluge predstavnika agencije.
Cena izketa na uključuje: minimum spending, koji zavisi od dela kompleksa koji putnici žele da posete i koriste.
Minimum spending se primenjuje za sledeće zone: Utopia Cave Club, Luna Beach Club, Restaurant 365 i Luna Bear Garden. Poseta ekskluzivnoj zoni Elysium se dodatno
naplaćuje i nije uključena u osnovnu cenu izleta.

Smeštaj
Twin Towers ****

Ovo je primer smeštaja koji možete da očekujete. Stvaran smeštaj može biti drugačiji, ali sličan u onome šta pruža.

Twin Towers je smeštajni objekat koji raspolaže 1/2 i 1/3 sobama. Sobe su opremljene flat-screen TV-om i klima uređajem. Gosti imaju pristup recepciji 24 sata, koncijeržu i room
service-om.

Pored toga, hotel nudi bazen i launge. Hotel se nalazi na 1,5 km od Baiyoke kule i na 1,8km od Khao San Road-a.

Kada ogladnite, možete svratiti do urbanog Truffle restorana. Bangkok je takođe poznat po nekim sjajnim arhitektonskim zgradama, uključujući kuću Jim-a Thompson-a, Lhong
1919 i State Tower, koji nisu previše udaljeni od Twin Towers Hotel Bangkoka.

Sigurni smo da ćete uživati u svom boravku u The Twin Towers Hotel dok doživljavate sve što Bangkok nudi.

Sajt
https://www.thetwintowershotel.com/

Adresa
88  6  Rong Muang
Pathum Wan
Bangkok 10330
Thailand

EUR

BAM
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Sthala, A Tribute Portfolio
Hotel  *****

Ovo je primer smeštaja koji možete da očekujete. Stvaran smeštaj može biti drugačiji, ali sličan u onome šta pruža.

Lokacija i ambijent - Smešten u selu Lodtunduh, na samo 15 minuta vožnje od centra Ubuda, ovaj luksuzni hotel sa 5* iz grupacije Marriott International pruža jedinstveno
utočište u srcu Balija. Okružen bujnim tropskim pejzažima i dolinom reke Wos, hotel kombinuje autentičnu balinežansku atmosferu s modernim komforom. Blizina znamenitosti
poput Ubud Palate, Majmunskog šumaraka i tradicionalne pijace Sukawati čini ga idealnim mestom za istraživanje kulture i prirode. Međunarodni aerodrom Ngurah Rai udaljen je
oko 60 minuta vožnje.

Smeštaj - Hotel raspolaže sa 143 prostrane deluxe sobe i apartmana, koje mogu imati pogled na reku, tropske vrtove, bazen ili unutrašnje dvorište, određene sobe mogu imati
pogled na garden wall. Raspored ležajeva može uključivati francuski ležaj i/ili odvojene ležajeve, a pojedine sobe imaju i privatne balkone. Sve sobe su opremljene LED TV-om s
međunarodnim kanalima, mini-barom, sefom, klimom i besplatnim Wi-Fi internetom. Kupatilo u sobama može biti sa kadom i/ili tušem. U kupatilu obezbeđen besplatan toaletni
pribor, fen za kosu, peškiri, papuče.

Usluge i sadržaji - Gosti mogu uživati u dva bazena, uključujući infinity bazen s panoramskim pogledom na džunglu, kao i dečiji bazen. Spa centar nudi širok izbor tretmana u 11
soba za masažu, dok 24-časovni fitness centar omogućava aktivan boravak. Hotel organizuje besplatne dnevne aktivnosti poput joge pored reke, časova balinežanskog plesa i
jezika, a takođe nudi i besplatan prevoz do centra Ubuda po rasporedu.

Restorani i barovi - Restoran Sungai nudi kombinaciju balinežanske i internacionalne kuhinje, dok Pool Bar služi osvežavajuće napitke i lagane obroke uz bazen. Na prvom
rooftop baru u Ubudu, Naga Rooftop Bar & Lounge, gosti mogu uživati u koktelima uz prelep pogled na zalazak sunca. Hotel takođe pruža mogućnost doručka u sobi, kao i
specijalne obroke na zahtev.

Dodatne usluge - Gostima su na raspolaganju 24-časovna recepcija, konsijerž usluga, čuvanje dece, poslovni centar, organizacija izleta i iznajmljivanje automobila. Hotel nudi i
besplatan parking, menjačnicu, kao i usluge pranja i peglanja.

MICE & događaji - Za poslovne skupove i proslave, hotel raspolaže Sthala Ballroom-om, kapaciteta do 100 gostiju, kao i manjim salama za sastanke. Prelepe lokacije na
otvorenom, poput Sungai Terrace i Naga Rooftop-a, savršene su za venčanja i privatne događaje.

Sigurnost i jezička podrška - Hotel poseduje 24-časovno obezbeđenje, video nadzor, sefove i protivpožarne alarme. Osoblje govori više jezika, uključujući engleski,
indonežanski, španski, nemački i arapski.

Sthala, a Tribute Portfolio Hotel, Ubud predstavlja spoj luksuza, kulture i prirodnih lepota, idealan za opuštajući odmor, romantično putovanje ili poslovni boravak na Baliju.

Sajt
https://www.sthalaubudbali.com/

Adresa
Jalan A.A Gede Rai
Jl. Raya Mawang Kelod
Lodtunduh
Kecamatan Ubud
Kabupaten Gianyar
Bali 80571
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The Beach House Resort & Spa, Gili
Trawangan  ****

Ovo je primer smeštaja koji možete da očekujete. Stvaran smeštaj može biti drugačiji, ali sličan u onome šta pruža.

The Beach House – Gili Trawangan

The Beach House je porodični boutique hotel, sveže renoviran i toplо vođen od strane lokalnih domaćina, smešten na jugoistočnoj obali ostrva Gili Trawangan. Sa udaljenošću
od samo 3 minuta hoda od luke, idealna je baza za istraživanje ostrva i uživanje u njegovoj prirodnoj lepoti.

Sobe su prostrane i klimatizovane, sa sopstvenim kupatilom, flat-screen TV-om i DVD plejerom, dok pojedine imaju pogled na bujnu tropsku baštu. Sve jedinice imaju sef, a gosti
mogu uživati u besplatnom Wi-Fi pristupu.

Iz hotelske bašte i sa terase pruža se pogled na svetlosno plavetnilo mora, vulkan Mt Rinjani na Lomboku i obližnju tropsku vegetaciju. U hotelu se nalazi i otvoreni bazen, dok
The Beach House Restaurant & Bar nudi morske specijalitete sa roštilja, kao i lokalne i internacionalne delicije. Dostupan je i room service.

The Beach House može da pomogne gostima sa organizacijom tura, vodenih aktivnosti, pranja veša i čuvanja prtljaga, a na raspolaganju su i masaže u sobi.

The Beach House predstavlja idealan izbor za putnike koji žele da iskuse opuštenu, autentičnu atmosferu Gili Trawangana, uživaju u plažama, zalascima sunca i lokalnom životu,
a sve u kombinaciji sa komfornim smeštajem i prijateljskim domaćinskim pristupom.

Sajt
https://beachhousegilit.com/

Adresa
Ruko Beach House
Jl. Pantai Gili Trawangan
Gili Indah
Pemenang
North Lombok Regency
West Nusa Tenggara 83352

Fairfield by Marriott ****

Ovo je primer smeštaja koji možete da očekujete. Stvaran smeštaj može biti drugačiji, ali sličan u onome šta pruža.

Fairfield by Marriott Legian: je hotel kategorisan sa 4* lokalne kategorizacije, smešten u srcu Legijana, na udaljenosti od oko 1,2 km od plaže Legian. Gostima su na
raspolaganju besplatan WiFi, fitnes centar, vrt, terasa i bar. Hotel poseduje recepciju koja radi 24/7, a dostupne su i usluge prevoza od/do aerodroma, kao i posluga u sobi.

Sobe su moderno uređene i opremljene svim standardnim sadržajima, uključujući TV sa ravnim ekranom, klima-uređaj i aparat za čaj/kafu. Raspored ležajeva može uključivati
francuski ležaj i/ili odvojene ležajeve. Sobe mogu imati pogled na grad, pogled na unutrašnje dvorište, direktan i/ili delimačan pogled na bazen. Neke sobe mogu imati balkon.
Kupatilo u sobama može biti sa kadom i/ili tušem. U kupatilu obezbeđen besplatan toaletni pribor, fen za kosu, peškiri, papuče.

Gostima su dostupne razne usluge uz doplatu, uključujući poslovni centar, usluge konsijerža, pranje i peglanje veša, kao i organizaciju sastanaka i događaja. Hotel poseduje i
zatvoreni bazen (otvoren tokom cele godine, pogodan za sve uzraste).

U okviru hotela nalazi se restoran koji nudi jela međunarodne kuhinje, uz mogućnost izbora vegetarijanskih i bezglutenskih opcija (moraju se najaviti unapred). Doručak je
dostupan u formi švedskog stola, kao i u kontinentalnoj ili američkoj varijanti.

Posebni obroci za decu prilagođeni određenom tipu medicinske ishrane - uz doplatu.

Hotel je smešten u blizini brojnih atrakcija, uključujući plaže Legian, Double Six i Kuta, dok je međunarodni aerodrom Ngurah Rai udaljen oko 7 km. U neposrednoj blizini nalaze
se restorani, kafići i prodavnice, što omogućava gostima jednostavan pristup lokalnim sadržajima.

Sajt
https://www.marriott.com

Adresa
Jl. Sri Rama No.8C
Legian
Kec. Kuta
Kabupaten Badung
Bali

Prevoz

Mesta
Beograd

Beograd je glavni i najveći grad Republike Srbije te njeno političko, kulturno, znanstveno i ekonomsko središte. Nalazi se na ušću Save u Dunav, na mestu razgraničenja
jugoistočne i srednje Evrope. Grad su osnovali Kelti u 3. veku pre n. e, pre nego što je postao rimsko naselje Singidunum.

Istanbul
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Istanbul je najnaseljeniji je grad u Turskoj i privredno, kulturno i istorijsko središte zemlje. Grad ima više od 15 miliona stanovnika i sedmi je najveći grad na svetu i najveći grad u
Evropi. Istanbul se smatra mostom između Istoka i Zapada, ujedno je i jedini grad na svetu koji se nalazi na dva kontinenta.

Bangkok

Bangkok je glavni i najveći grad Kraljevine Tajland i jedan od najvećih gradova Jugoistočne Azije. Nalazi se u Centralnoj regiji Tajlanda. Tajlanđani Bangkok skraćeno zovu
Krungtep, što u prevodu znači “Grad anđela”, dok je svuda u svetu poznato internacionalno ime Bangkok.

Denpasar

Denpasar je glavni grad Balija i nalazi se na južnom delu ostrva. Ime mu potiče od baliežanske reči ,,den’’ što znači sever i reči ,,pasar’’ što znači trgovina, aludirajući na
nekadašnje obeležje ovog mesta kao trgovačkog grada. Ovaj grad nije usmeren na turizam, ali svakako poseduje kulturno-istorijska obeležja. Postoje muzeji i spomenici iz
holandskog kolonijalnog perioda.U mnogim javnim prostorijama Denpasara održavaju se razne javne manifestacije, bilo da se radi o velikom godišnjem događaju poput Bali Arts
Festivala ili samo o nedeljnoj praksi fudbalske škole. 

Ubud

Ubud je na mnogo načina kulturno središte Balija. Dom je nekoliko balinežanskih kraljevskih porodica,pa tako ima kraljevske palate i drevne hramove. U ovom malom mestu su
radili neki od poznatih svetskih zanatlija i kolekcionara. Duž glavne ulice su desetine umetničkih galerija. Smešten unutar ostrva, obiluje različitim vrstama biljaka i životinja.

Gili

Gili ostrva se nalaze severoistočno od Balija uz obalu Lombok ostrva. Na ovom malom ahipelagu koji čine tri ostrva, pruža se prilika za opuštanje na najlepšim plažama i
upoznavanje bogatog podvodnog sveta Indonezije. Na Giliju nema motornih vozila, jer su ona zabranjena i ni jedan izgrađeni objekat ne sme premašiti visinu palme. Raj u
pravom smislu te reči.

Legian

Legian je još jedno od najposećenijih mesta na Baliju. Nalazi se u njegovom jugozapadnom delu. Legian je prepoznatljiv po svojim plažama belog peska. Zabava i
ekstravagantan noćni život su njegovi glavni aduti za veliku posećenost. 

Korisne informacije
Bali

Republika Indonezija je država je u jugoistočnoj Aziji. Obuhvata arhipelag od 13.466 ostrva i najveća je ostrvska država na svetu i po broju stanovnika i po površini.
Najnaseljenija ostrva su Java i Sumatra, a najpoznatije i turistički najposećenije Bali. Bali predstavlja popularno turističko odredište, lokalno stanovništvo živi i radi od turizma,
pored poljoprivrede, na Baliju je prisutan veliki broj hotela i letovališta, jer ostrvo posete milioni turista godišnje. Ostrvo je bogato ribom, pirinčem, kokosovom palmom, bananama,
ananasom, kakaom, kafom, pamukom i duvanom, pa je to roba koju najviše izvozi.

 Površina: blizu 2 miliona km²

Broj stanovnika: 260 miliona

Glavni grad: Džakarta

Službeni jezik: indonežanski

Državno uređenje: Republika Indonezija

Vremenska zona: od UTC +7 do UTC + 9

 

USLOVI ZA ULAZAK U INDONEZIJU/ NA BALI

Državljanima Srbije za ulazak na Bali više nije neophodna vakcina.

 

VIZE

Državljanima Srbije neophodna je viza za ulazak u zemlju. Ona se dobija po sletanju na aerodrom (on arrival) i košta 35$. Za dobijanje vize neophodno je posedovati validan
pasoš, koji mora važiti najmanje 6 meseci od momenta ulaska u zemlju. Takođe, od 14.02.2024. potrebno je platiti taksu za Bali u iznosu od 10$, a to je moguće izvršiti online na
sledećem linku - taksa za Bali.

 

KLIMA

Indoneziju karakteriše ekvatorijalna klima, sa dva monsunska godišnja doba: vlažnim i suvim. Kišna sezona traje od oktobra do marta, a sušna od aprila do septembra kada je
ujedno i najbolje vreme za posetu Baliju. Medjutim, budući da se radi o području oko ekvatora, kiše se mogu javiti u bilo kom period godine. Prosečna godišnja količina padavina
u nizijskim predelima se kreće između 1.780 i 3.175 litara po kvadratnom metru, dok je u planinskim oblastima i do 6.100 litara po kvadratnom metru. Najviše padavina imaju
planinski predeli, naročito zapadna obala Sumatre, zapadna Java, Kalimantan, Sulavesi i Papua. Vlažnost je velika u celoj zemlji, u proseku oko 80%. Promene temperature
tokom godine su veoma male, a prosečna temperatura tokom dana je između 26 i 30 °C.
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NAJBOLJE VREME ZA POSETU INDONEZIJE/BALIJA

Glavna turistička sezona za posetu je od juna do septembra. Osim pogodnih vremenskih uslova tokom ovih meseci, to je i period godišnjih odmora. Tada su cene smeštaja i
avio karata najviše, a popunjenost najveća. Ukoliko Vaš idealan odmor zamšljate uz lepo vreme, manju gužvu i pristupačnije cene onda su maj, jun i oktobar idealni meseci
za posetu. S obzirom da se danas klima svuda u svetu izmenila, ukoliko odaberete i neki od ostalih meseci u godini za posetu Baliju, to ne mora da znači ćete imati svakoga
dana kišu, a toplo vreme Vam je svakako zagarantovano. 

 

NOVAC

Zvanična valuta je indonežanska rupija (IDR). Odnos eura je sledeći: 1€ = 114880 IDR. Bankomati postoje, ali se ne može osloniti na njih. Kartice ne možete koristiti uvek. O
pojedinostima posavetujte se sa Vašom bankom i obavezno prijavite odlazak u inostranstvo, kako Vam kartice ne bi bile blokirane.

 

ZDRAVSTVENA SITUACIJA

Za ulazak na teritoriju Indonezije, zakonski nije potrebno da primate vakcine, ali se svakako konsultujte sa svojim lekarom. Preporučuje se konzumiranje flaširane vode. Od
lekova sa sobom poneti lekove za redovnu terapiju ako je imate, probiotik, lekove za snižavanje temperature, protiv bolova, odnosno lekove koje generalno nosite sa sobom na
putovanje. Ponesite obavezno i kremu za sunčanje i Autan.

 

HRANA I PIĆE

Tradicionalna ishrana obuhvata pirinač, nudle, piletinu, govedinu (Džogdžakarta), svinjetinu (Bali) povrće i voće, morske plodove i ribu. Jela mogu biti izuzetno ljuta, tako da
se savetuje da proverite pre porudžbine. Ulična hrana se preporučuje (pre svega jer je ovo područje sa tradicijom ulične hrane, možete probati i veliki broj internacionalnih
kuhinja). Alkohol je poprilično skup. Takođe u većini restorana gde se hrani muslimansko stanovništvo nemojte ni pitati za alkohol. Probajte kopi luvak kafu, ali i domaće
alkoholno piće Arak, pivo Bintang. Voće perite flaširanom vodom ili oljuštite. Od jela obavezno probati nasi kampur, nasi goreng (na bazi pirinča), mie goreng (na bazi nudli),
gado gado (salata sa barenim krompirom), rendang (govedina), babi guling (svinjetina). Običaj je ostaviti bakšiš u restoranima.

 

SIGURNOST I BEZBEDNOST

Indonezija je bezbedna destinacija, ali morate biti oprezni kada su u pitanju vaše lične stvari, posebno na ulicama, gde je više gužve ili u metrou. Posebno obratiti pažnju na
stvari prilikom večernjeg šetanja po Džogdžakarti ili izlaska na Baliju. Izbegavajte bilo kakva opojna sredstava, svi opijati su zabranjeni i ilegalni, a za posedovanje
ilegalnih supstanci određuje se smrtna kazna! Vodite računa kad fotografišete, jer ukoliko želite da ulikate nekoga, morate obavezno pitati. S obzirom da se radi o zemlji gde
je većinsko stanovništvo muslimansko, vodite računa i poštujte pravila ponašanja i odevanja. Ispred hramova, džamija obavezno se izuvajte. Zabranjeno je da u prevoz i hotele
unosite voće Durian i možete platiti kaznu! U svakodnevnom životu najviše se koristi desna ruka, jer se leva smatra nečistom. Ne okretati stopala ka drugim ljudima.
Obavezno voditi računa o majmunima, može ih biti svuda, nisu agresivni ali vas i u igri mogu ogrebati. Takodje vole da kradu stvari od turista. Izbegavati kontakt očima sa
majmunima.

 

ODEVANJE

Od odeće je potrebna letnja, laganija garderoba, ali obavezno ponesite sa sobom nešto dugačkih rukava i nogavica pre svega zbog aviona, ali i oblilaska grada i ulaska u džamije
ili druga svetilišta. Ponesite i kišobran ili kabanicu ali i šešir, maramu ili kačket. Za posetu budističkim i hindu hramovima mora se ispoštovati kodeks oblačenja: pokrivena
ramena, dekolte i kolena. Preporuka je da sa sobom ponesete maramu ili da na samoj destinaciji kupite sarong (tradicionalni komad odeće) koji ćete vezivati oko struka
prilikom ulaska u hramove.

 

STRUJA, INTERNET I KOMUNIKACIJE

Što se tiče električne energije, napon je isti kao kod nas, i nisu Vam potrebi adapteri za utičnice.  Skoro svi smeštaji, restorani ili kafići imaju wi-fi i internet generalno dobro
funkcioniše. 

 

SUVENIRI

Od suvenira preporučujemo tradicionalnu odeću i materijale, batik, kopi luvak kafu, Garam slatke cigare sa karanfilićem, začine, čajeve, statuice hindu božanstava... Zabranjeno
je iznositi školjke, korale i druge predmete iz prirode.

OSTALO

Ukoliko želite da rentirate vozilo ili motor potrebna vam je međunarodna vozačka dozvola. Ukoliko se odlučite morate biti izuzetno oprezni jer je stanje u saobraćaju poprilično
haotično. Druga opcija je iznajmljivanje auta i vozača.

Tajland

OPŠTE INFORMACIJE
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Tajland, službeno Kraljevina Tajland, je država u jugoistočnoj Aziji; na jugozapadu izlazi na Andamansko more (deo Indijskog okeana), a na jugoistoku na Tajlandski
zaliv (deo Južnog kineskog mora). Graniči se na zapadu sa Mjanmarom (Burmom), na severu i istoku sa Laosom, na istoku sa Kambodžom i na jugu sa Malezijom.
Tajland je zemlja ostrva, egzotičnih plaža, kristalnog mora, noćnog provoda, budizma, magije i avanture. Prava riznica interesantnih priča satkanih od kulture i
filozofije, neverovatnih predela i prelepih plaža. Iako mnogi smatraju Tajland ostrvom, on je zapravo kopnena država koja ima izlaz na Andamansko more i
Tajlandski zaliv, ali joj pripada preko 1400 ostrva od kojih su najpoznatija Puket, Ko Pangan, Krabi i Ko Samui. Osmeh i gostoprimstvo Tajlanđana vas čeka na
svakom uglu. Kupanje, masaže, beli pesak, tirkizno, toplo more, fenomenalni zalasci sunca i izleti do obližnjih ostrva, učiniće da se osećate kao u raju i upotpuniti
vaš boravak u ovoj zemlji. 

Površina: 513,120 km

Broj stanovnika: 69 miliona stanovnika

Glavni grad: Bangkok 

Zvanični jezik: thai; engleski je drugi po važnosti i stepenu korišćenja;

Vremenska zona: UTC +7

USLOVI ZA ULAZAK U ZEMLJU

VIZA

Za državljane Republike Srbije neophodna je viza za posetu i boravak u Kraljevini Tajland. 

Viza se vadi online, preko www.vizacentar.rs i putnik je dužan da sam aplicira. Jungle Travel će obezbediti svu neophodnu dokumentaciju radi izdavanja vize. Rok
za izdavanje vize je najčešće 5 radnih dana od dana registrovanja Vaše uplate. Pre početka apliciranja pažljivo pregledajte online aplikaciju, kako biste videli šta
Vam je sve potrebno od dokumentacije, koju kasnije treba da postavite kroz aplikaciju. Ambasada / Konzulat zadržavaju diskreciono pravo da podnosiocu zahteva
za vizu zatraže i dodatnu dokumentaciju.

Cena elektronske turističke vize je 8.400 dinara (70 eur). Plaćanje se vrši preko računa (nakon registracije Vaše uplate započinje proces obrade dokumentacije).

Za program Indokina - Tajland, Kambodža i Vijetnam  potrebna je tranzitna viza i ona se dobija apliciranjem putem mejla info@thaiconsulate.rs. Potrebna
dokumentacija koja se navodi u mejlu jeste fotokopija pasoša, fotografija dimenzija 3,5 x 4,5 cm, kopija lične karte, izvod iz banke po stanju u poslednja 3 meseca
(na izvodima mora biti naznačen priliv u minimalnom iznosu od 540 EUR mesečno), vaučeri i kopije avio karata (dobija se od agencije). Cena tranzitne vize iznosi
11.400 dinara (plaća se preko uplatnice koju šalje ambasada nakon apliciranja).

KLIMA

Na Tajlandu preovladava tropska monsunska klima. Kišovita sezona traje od sredine maja do oktobra, dok je suva sezona u periodu od novembra do aprila.
Temperatura je letnja (visoka) tokom cele godine. Registrovane temperature kreću se između najniže 20°C i najviše 38°C. Zbog visoke vlažnosti vazduha niže
temperature se teško podnose. Na severu je vlažnost vazduha značajno manja, a klima blaža. Jugozapadni monsuni koji stižu između maja i jula (izuzev na jugu,
npr. ostrva Ko Samui i Ko Pangan) signalizuju dolazak kišne sezone (ruedu fon). Ona traje do oktobra i oblaci redukuju temperaturu. Vlažnost vazduha u to vreme je
visoka. Novembar i december označavaju dolazak suve sezone i noćne temperature u predelima se velikom nadmorskom visinom mogu povremeno da padnu do
nivoa blagog mraza. Temperature počinju da se penju u januaru, kada mogu dostići i 40°C.

HRANA I PIĆE

Hrana je vrlo raznovrsna, takoreći tipično azijska. Ima puno pirinča, ribe, nudli, piletine, voća i povrća. Tai kuhinja spada među najbolje kuhinje sveta i proizvod je
tradicionalnog istočnjačkog, ali i sve češće i zapadnog kulinarskog uticaja. Obeležja te egzotične kuhinje su čili papričice, beli luk, korijander, tajlandski bosiljak,
limeta, metvica, limunova trava, galangal, tamarind i maštoviti kari - crveni, zeleni i žuti - mašaman kari, ali i kombinacija prinča, kokosa, banane, ananasa, papaje,
manga, kikirikija, mesa, lignji, škampa i morskih plodova. Specijalitet tajlandske kuhinje je Pad Thai – jelo od pirinčanih nudli, povrća, mesa i obogaćeno tajlandskim
začinima. Osim toga, na Tajlandu možete probati razne supe, uprženi pirinač sa dodacima i razne egzotične kombinacije slanog i slatkog, mesa i voća. Ako ne jedete
ljuto, naglasite obavezno konobaru, jer je čili jako zastupljen u tajlandskoj hrani. Ulična hrana je, prema mišljenju mnogih, najukusnija, a postoji veliki broj restorana
domaće i internacionalne kuhinje, tako da nećete ostati gladni. Hrana je jako povoljna.

Sveže voće i ceđene voćne sokove ćete naći na svakom koraku, i to po vrlo povoljnim cenama. Za ljubitelje slatkiša, tu su Mango sticky rice (Mango sa slatkim
pirinčem) i Roti –  vrsta palačinke.

Bitno je napomenuti da obavezno treba piti flaširanu vodu.

ZDRAVSTENA SITUACIJA

Vakcinacija nije obavezna. Naši putnici individualno odlučuju da li žele da se vakcinišu ili ne. Najbolje je pozvati Institut za tropske bolesti i proveriti. Poželjno je
poneti lekove za stomak (probiotike), ferveks ili neke lekove za bolove i temperaturu, za svaki slučaj. Ukoliko ne ponesete, nije strašno, sve se moze kupiti i u
apotekama tamo. Takođe, tamo ima komaraca, pa bi bilo dobro da ponesete i Autan, a možete i tamo uzeti sredstva protiv komaraca, iz iskustva, njihova sredstva
su jača pa to možete kupiti u Bangkoku.

Zdravstvene institucije:  

- Bumrungrad International Hospital u Bangkoku (tel. +662 667 1000 www.bumrungrad.com)
- Phuket International Hospital (+6676249-400 www.phuket-inter-hospital.co.th)
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OSIGURANJE

Osiguranje nije obavezno, ali je preporučljivo. Preko naše agencije možete uzeti Globos osiguranje, osigurana suma do 30.000€, do 7 dana pre puta. Za
cenu/osiguranu sumu/broj dana, pozovite agenciju.

SIGURNOST I BEZBEDNOST

Situacija na Tajlandu je generalno stabilna i mirna. Građanima, ukoliko su u poseti Tajlandu, savetuje se da budu oprezni. Preporučuje se brižljivo čuvanje ličnih
dokumenata i novca zbog rizika od pljačke i džeparenja. Šetanje ulicom u kasnim večernjim satima preporučljivo je jedino ako niste sami. Droga je ilegalna pojava i
kao takva kažnjiva zakonom i zatvorom.

 ODEĆA

Spakujte što manje stvari! Svuda mozete da perete veš. Ta usluga je jako povoljna, otprilike 1.5 evro po kilogramu, veš bude brzo gotov, lepo pran i složen. S
obzirom na visoke temperature, nosite laganu garderobu. Ponesite neke udobne patike za treking. Kod obilaska kulturno – istorijskih znamenitosti, konkretno
hramova, napominjemo da je obavezno pokrivanje nogu i ramena, tako da obratite pažnju i na to prilikom pakovanja. Ako bilo šta zaboravite, od garderobe,
kozmetike, obuće, bez brige, sve tamo imate da kupite.

*Napomena: Ukoliko imate lokalni let, Vodite računa da vam je čerkirani prtljag na lokalnom letu 20kg.

NOVAC

Tajlandski bat je zvanična valuta Tajlanda. Simbol za bat je ฿, međunarodna oznaka THB. Što se novca tiče, odnos dolara i evra na Tajlandu je vrlo sličan kao i kod
nas. Nema potrebe menjati novac pre polaska na put. Takođe, ako imate dolare i to je sasvim u redu, jer ćete svakako svuda morati da menjate novac i plaćate u
lokalnoj valuti. Trenutni odnos evra i bata je oko 1 EUR=36 THB, a dolara i bata je 1 USD= 34 THB. Bankarski sistem je jako razvijen, tako da ćete brojne banke i
bankomate naći na svakom koraku. Provizija korićenja bankomata se kreće oko 180 – 220 BHT (6 evra), ali za tačnu visinu provizije bi trebalo proveriti sa matičnom
bankom. Naša preporuka je da ponesete gotovinu. Korišćenje kreditnih kartica je moguće, ali to morate prethodno najaviti svojoj banci, kako ne biste imali problema
sa blokiranjem kartice. Menjačnice takođe imate na svakom koraku, dostupne tokom celog dana.

KOMUNIKACIJA

Naše mobilne mreže funkcionišu na Tajlandu, a svakako možete i kupiti lokalnu SIM karticu. WiFi imate u svim smeštajima i restoranima, tako da ćete na taj način
održavati kontakt sa porodicom i prijateljima.

PREPORUKA

U poslednjih petnaestak godina kraljevina Tajland postala je obećana zemlja za sve one koji veruju u alternativnu medicinu. Zato možete posetiti neki od mnogih spa
centara, pohađati kurs meditacije i naučiti vaš um i telo da postanu opušteni. Tu je i čuvena tajlandska masaža (Thai), koja je postala popularna u celom svetu.
Salone masaže ćete naći na svakom koraku i to po jako povoljnim cenama.

Važne napomene

NAPOMENE:

Opšte napomene:

Organizator putovanja je JUNGLE TRAVEL sa licencom OTP 159/2021, kategorija licence A
Prilikom prijave potrebno je dostaviti kopiju pasoša/podatke pasoša sa kojim će putnik putovati na samo putovanje. Obavezno je da putnik proveri trajanje i ispravnost
putnog dokumenta, kao i broj slobodnih stranica potrebnih za putovanje.
Svi pasoši moraju imati rok važenja minimum 180 dana (6 meseci) od dana povratka u zemlju.
Organizator putovanja zadržava pravo promena pojedinih sadržaja u programu usled vanrednih okolnosti i stvari koje agencija ne može predvideti, u vreme zaključenja
ugovora.
Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava.
Za sve informacije date usmenim putem agencija ne snosi odgovornost.
Potpisnik Ugovora o putovanju ili predstavnik grupe putnika obavezan je da sve putnike upozna sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i viziranja i
OPŠTIM USLOVIMA PUTOVANJA JUNGLE TRAVEL-a.
Putnici su dužni da dva dana pred put provere tačno vreme i mesto polaska grupe.
Putnik je dužan da se sam upozna sa pravilima ponašanja zemlje u koju putuje i da poštuje važeće zakonske carinske propise.
U prevoznim sredstvima je najstrože zabranjeno pušenje, konzumiranje alkohola i opojnih sredstava.
Putnici su dužni da, u autobusu i drugim prevoznim sredstvima kojima se vrši transfer, ostanu na svojim mestima, i ne smeju ih napuštati na mestima koja nisu predviđena
za pauze (granice, ček point stanice, naplatne rampe itd). U slučaju da putnik napusti vozilo bez prethodnog dogovora sa predstavnikom agencije, sam snosi sve
eventualne troškove i posledice.
Putnik koji svojim neadekvatnim ponašanjem uznemirava druge putnike ili ometa vozače i pratioca u poslu, biće odmah isključen sa putovanja i sva odgovornost prelazi na
njega bez prava na žalbu i povraćaj novca.
Putnik je dužan da poštuje satnicu određenu od strane predstavnika agencije na putovanju, u suprotnom predstavnik agencije ima pravo da putnika isključi sa putovanja.
U turističkim autobusima nije moguća upotreba toaleta; u skladu sa planom i programom puta pauze se prave na 3-4 sata (u zavisnosti od lokacije i opremljenosti
benzinske stanice) koje putnici mogu iskoristiti za upotrebu toaleta.
Agencija određuje raspored sedenja, mesto polaska, mesta za pauzu i dužinu iste; uplatom prevoza, putnik prihvata sve gore navedeno, bez prava na prigovor i žalbu.
Aranžman je rađen na bazi od minumum 10 putnika za daleka putovanja i 50 putnika za evropska putovanja.
U slučaju nedovoljnog broja putnika za relizaciju aranžmana ili drugih objektivnih okolnosti, organizator putovanja obaveštava putnike o otkazu aranžmana najkasnije 10
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dana pre datuma polaska za daleka putovanja i 5 dana pre datuma polaska za evropska putovanja.
Kod aranžmana koji uključuju prevoz avionom, nakon kupovine avio karata nemoguće je refundiranje istih i u tom slučaju važe uslovi avio kompanija.
Kod aranžmana koji uključuju prevoz low cost avio kompanija, u slučaju odlaganja leta, otkaza ili gubitka konekcije putnici su dužni da sami plate novonastale troškove i
agencija ne može da utiče na okolnosti koje su van njenog dometa.
Cene low cost aranžmana podložne su promenama i po uplati avansa se proveravaju tarife i putniku se potvrđuje cena aranžmana.
Agencija ne snosi odgovornost usled promena avio konekcija od strane avio kompanije.
Satnice letova navedene u planu i programu ili dobijene od strane agencije podložne su promeni i isključivo zavise od avio kompanije.
Agencija zadržava pravo odabira prevoznog sredstva za transfere i vrši ih do smeštaja ukoliko je to fizički moguće.
Za sve ponuđene ili dostupne opcione doplate u vezi sa planom i programom puta ili smeštajem, potrebno je izjasniti se prilikom prijave za putovanje.
Ukoliko neki putnik sam odluči da promeni deo plana i programa puta, agencija nema odgovornost da tom putniku obezbedi transfer/raniji ili kasniji check in ili check out u
smeštaj/drugačija noćenja u smeštajima, od onoga što je predviđeno planom i programom puta.
Maloletni putnici prilikom putovanja moraju imati overenu saglasnost roditelja.
Zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja, kao i poštovanja vremena ostalih putnika iz grupe, ne postoji mogućnost zadržavanja na granici koja
predstavlja izlazak iz Evropske Unije, radi overe računa i povraćaja poreza iz Evropske Unije (TAX FREE)
Naša preporuka je da povedete računa na Vašem putovanju o ličnim dokumentima i novcu.
Putnici koji ne izmire dugovanja i ne uplate putovanje do krajnjeg roka naznacenog u planu i programu i koji ne obaveste agenciju na bilo koji pismeni nacin u roku od 24
sata od datuma isteka roka placanja, bice tretirani kao da su odustali od putovanja.
Putnicima se preporucuje da uplate osiguranje od otkaza aranzmana.
U okviru razgledanja gradova navedenih u programu putovanja, nisu predviđene posete ni obilasci enterijera javnih građevina, institucija i spomenika kulture, osim kada je
to predviđeno i istaknuto programom putovanja.
Obilazak gradova u okviru programa putovanja je moguće realizovati pešaka, privatnim prevozom, gradskim prevozom ili bilo kojim drugim sredstvom.
Putnicima kojima imaju za cilj posete muzejima i galerijama, preporučuje se da unapred provere radno vreme istih i da željene posete usklade sa slobodnim vremenom
Putnici su duzni da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu i stvarima u toku trajanja aranžmana. Ostavljanje vrednih stvari u prevoznim sredstvima i u hotelskim
sobama nije preporučljivo, jer ni organizator putovanja, niti prevoznik,  niti hotel ne odgovara za iste! U slučaju kradje (gubitka ličnih stvari), putnik može zatražiti
nadoknadu štete samo za svoje osigurane stvari kod ovlašćenih osiguravajućih kuća. Organizator putovanja ne može odgovarati, niti se organizatoru putovanja pišu
prigovori i zalbe vezani za kradje i nepredvidjene okolnosti.
Maloletnoj deci koja putuju bez jednog roditelja potrebna je saglasnost drugog roditelja za prelazak granice ili ukoliko putuju bez pratnje roditelja moraju imati punoletnog
pratioca i overenu saglasnost oba roditelja pri prelasku granice.  Izjava saglasnosti roditelja mora biti overena kod notara.
Bezbednost lica i putnika, kao i zdravstveno stanje u kom se putnik nalazi je potpuno licna i stvar je licne odgovornosti. Svi putnici moraju biti svesni zdravstvene i
bezbednosne situacije zemalja u koje putuju.
Za ovaj aranžman primenjuju se OPŠTI USLOVI PUTOVANJA uskladjeni sa YUTA standardom.
Za ovo putovanje postoji poseban uslov putovanja,gde svi putnici svojom uplatom aranzmana potvrdjuju da su saglasni sa istim. Avio karte se obicno kupuju nekoliko
meseci unapred i ukoliko putnik nakon prijave i uplate otkaze putovanje, duzan je da plati troskove avio karte u skladu sa uslovima avio kompanije. Gore pomenuta
obaveza je istaknuta u zakonu kod člana 71. ako lice kome je poverena usluga prevoza zahteva naknadu za promenu imena putnika ili poništavanje karte i izdavanje
nove, organizator putovanja ima pravo i na naknadu tih troškova (ova napomena važi samo za avio-aranžmane)

Napomene u vezi sa smeštajem:

Organizator putovanja, JUNGLE TRAVEL, zadržava pravo rasporeda po sobama, u skladu sa strukturom soba smeštajnog objekta; ukoliko postoji mogućnost, agencija se
trudi da izađe u susret željama putnika (molimo Vas za razumevanje, budući da je ovo putovanje zamišljeno kao dobra zabava i avantura).
U smeštajne objekte se ulazi prvog dana boravka u skladu sa pravilima tog smeštajnog objekta. Najčešće je check-in u popodnevnim časovima (14h ili 15h), a check-out
je poslednjeg dana boravka najčešće do 10h ili 11h.
Opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera.
Neki od dopunskih sadržaja smeštajnih objekta su dostupni uz doplatu. Postoji mogućnost odstupanja i promena oko dostupnosti nekih sadržaja, jer isključivo zavise od
smeštajnih objekata (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima uređaj...)
Putnik je dužan da poštuje pravila smeštajnog objekta i sam snosi odgovornost usled sankcionisanja od strane osoblja smeštajnog objekta.
U nekim smeštajima Azije, Afrike i Latinske Amerike nema vruće vode.
Smeštajni kapaciteti vrše smeštaj putnika i određuju raspored i tip soba prema svojoj raspoloživosti u datom trenutku. Agencija nije u mogućnosti da klijentima potvrdi da li
će kreveti biti twin (razdvojeni) ili double (veliki francuski ležaj), kao ni spratnost u samom smeštaju, osim ukoliko to nije posebno naznačeno Ugovorom. Klijent je uplatom
aranžmana saglasan sa tom činjenicom i uslovima smeštaja bez prava na žalbu.
Putnici koji putuju sami u nekim programima imaju mogućnost da uz doplatu budu sami u jednokrevetnoj sobi. Ukoliko putnik želi da se spoji sa nekim drugim putnikom iz
grupe i ne želi da plaća doplatu, prihvata da se spoji sa bilo kojom osobom iz grupe, bez obzira na godine i pol saputnika. U tim situacijama, agencija apsolutno ne
odgovara za bilo kakve eventualne neprijatnosti ili neslaganja koje putnici mogu da imaju na putu.

Napomene u vezi sa fakultativnim izletima:

Fakultativni izleti nisu obavezni deo putovanja.
Termini i cene fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti.
Fakultativni izleti se realizuju od strane lokalnih agencija i Jungle Travel nije u mogućnosti da utiče na stvari Van dometa agencije vezane za samu realizaciju izleta.
Fakultativne izlete vode lokalni vodiči na samim lokalitetima na engleskom jeziku. Uplatom izleta putnik prihvata sve uslove lokalne agencije bez prava na žalbu.
Agencija ne može uticati na dužinu trajanja putovanja do lokaliteta, vremena polaska, povratka ili obilazaka kao ni stručnost lokalnih vodiča.
Prilikom uplate fakultativnog izleta, putnik prihvata uslove lokalne agencije, organizatora fakultativnog izleta, i dužan je da o uslovima obavesti saputnike za koje uplaćuje
izlet. Bilo kakve naknadne izmene, promene i odustajanja od izleta nakon uplate, nisu moguća, niti je moguće u bilo kojim okolnostima refundirati uplaćeni novac.
Molimo sve putnike da se pre uplate fakultativnog izleta upoznaju sa predviđenim itinerarom i uslovima fakultativnog izleta.
Za fakultativne izlete nije obezbeđena zaštita u pogledu garancija putovanja.

Napomene u vezi sa vizama:

Putnici su u obavezi da se upoznaju sa viznim režimom države u koju putuju.
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Pojedine ambasade zahtevaju lično prisustvo putnika prilikom viziranja i putnici su dužni da pravila ambasade ispoštuju.
Putnici su dužni da dokumenta za viziranje dostave najkasnije mesec dana pre putovanja, a ukoliko ih ne dostave u navedenom roku, dužni su da sami obezbede vize za
putovanje.
Putnici koji ne poseduju nove biometrijske pasoše Republike Srbije dužni su da se sami upoznaju sa viznim režimom države u koju putuju i da sami obezbede vize za
putovanje.
Agencija ne garantuje dobijanje vize i nije ovlašćena da utvrđuje validnost dokumenata.
U slučaju nedobijanja vize agencija ne snosi odgovornost.

U cenu putovanja nije uključeno putno osiguranje. Organizator savetuje zaključenje osiguranja koje nije zakonom obavezno i to osiguranje putne odgovornosti, osiguranje od
otkaza putovanja, zdravstveno osiguranje i osiguranje protiv nezgoda. Ukoliko Organizator i Posrednik nude putna osiguranja, radi se samo o posredovanju. Ugovor o osiguranju
se zaključuje samo između Putnika i osiguravajuće kompanije kome se eventualni zahtevi direktno upućuju. Treba da pročitate uslove osiguranja i obaveze iz ugovora o
osiguranju. Premije osiguranja nisu sastavni deo cene putovanja i dospevaju odmah pri zaključivanju ugovora o osiguranju. Potpisivanjem Ugovora, Putnik potvrđuje da je
informisan i upućen na obezbeđenje, paketa putnog osiguranja. Paket putnog osiguranja ne pokriva obavezno zdravstveno osiguranje, te se Putniku preporučuje da isto sam
obezbedi, jer to može biti razlog da pogranične vlasti ne dozvole dalje putovanje ili da Putnik mora sam platiti značajne troškove eventualnog lečenja. U skladu sa odredbama
Zakonu o turizmu, Organizator ima depozit u visini od 2000,00 eura i garanciju putovanja za kategoriju licence A u visini od 250.000,00 eura, kojom se za slučaj A) insolventnosti
Organizatora putovanja obezbeđuju: 1. troškovi nužnog smeštaja, ishrane i povratka Putnika sa putovanja u mesto polaska u zemlji i inostranstvu, 2. potraživanja uplaćenih
sredstava Putnika po osnovu Ugovora o turističkom putovanju, koje Organizator putovanja nije realizovao, 3. potraživanja uplaćenih sredstava Putnika u slučaju otkaza putovanja
od strane Putnika, u skladu sa Opštim uslovima putovanja, 4. Potraživanja razlike između uplaćenih sredstava po osnovu Ugovora o turističkom putovanju i sredstava sniženih
srazmerno neizvršenju ili nepotpunom izvršenju usluga obuhvaćenih Programom putovanja i za slučaj; B) naknade štete obezbeđuje naknada štete, koja se prouzrokuje Putniku
neispunjenjem, delimičnim ispunjenjem ili neurednim ispunjenjem obaveza Organizatora putovanja, koje su određene Opštim uslovima i Programom putovanja: 1. za potraživanje
uplaćenih sredstava Putnika po osnovu Ugovora o turističkom putovanju koje Organizator putovanja nije realizovao i 2. za potraživanje razlike između uplaćenih sredstava po
osnovu Ugovora o turističkom putovanju i sredstava sniženih srazmerno neizvršenju ili nepotpunom izvršenju usluga obuhvaćenih Programom putovanja. Period pokrića
Garancije putovanja je od datuma njenog izdavanja pa do završetka turističkog putovanja, odnosno do povratka Putnika na ugovoreno odredište. Garancija po Ugovoru o
zastupanju u osiguranju od 13.11.2020. zaključenog sa ugovaračem osiguranja Akcionarsko društvo za osiguranje Globos osiguranje a.d.o Beograd, ul. Bul. Mihajla Pupina
165d, Polisa broj IM-0008752 od 11.10.2021. godine važi od 01.10.2021 do 01.10.2022.godine. Garancija putovanja se aktivira bez odlaganja, odnosno u roku od 14 dana od
dana nastanka osiguranog slučaja.

(Putnik svoja prava za naknadu štete ostvaruje na osnovu pravosnanţne i izvršne sudske presude, odnosno, odluke Arbitražnog suda ili drugog vansudskog rešenja potrošačkog
spora, u skladu sa ovim Opštim uslovima i Opštim uslovima YUTE.)
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